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und Deutscher Gesetzlicher Unfallversicherung 

Grafiken zum iga-Barometer (4. Welle 2013)

Bei meiner Tätigkeit wird erwartet, 
dass ich Überstunden mache.
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Wie viele Überstunden leisten 
Sie durchschnittlich pro Woche? 
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Bei meiner Tätigkeit wird erwartet, dass 
ich auch in meinem Privatleben für 
dienstliche Angelegenheiten erreichbar bin. 
(ausgenommen bezahlte Bereitschaftsdienste)
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Ständig erreichbar zu sein,
belastet mich.
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n = 422 (Anzahl der Befragten, die auf 
Frage in Gra�k 3 mit „tri�t ziemlich zu“
 oder „tri�t völlig zu“ geantwortet haben.)

Ich muss private Aktivitäten aus-
fallen lassen, da ich so viel Zeit auf 
meine beru�ichen Verp�ichtungen 
verwenden muss.
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Wenn ich von der Arbeit nach Hause 
komme, bin ich oft zu erschöpft, um 
privaten Verp�ichtungen nachzukommen.

tri�t ziemlich zu/tri�t völlig zu

tri�t teils-teils zu 

tri�t gar nicht zu/tri�t wenig zu

46,9%

22,7%

30,3%

n = 1966

Ich muss häu�g aktuelle Arbeiten 
unterbrechen, weil etwas Wichtiges 
dazwischen kommt.
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Welche Aufgaben vorrangig zu 
erledigen sind, ändert sich häu�g.

tri�t ziemlich zu/tri�t völlig zu

tri�t teils-teils zu 

tri�t gar nicht zu/tri�t wenig zu

44,3%
32,3%

23,4%

n = 1969

6

7

8



Seite 4 von 4

In meiner Arbeit fallen häu�g 
Dinge an, die nicht zu meinem 
„eigentlichen" Job gehören.
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Meine Arbeit gibt mir das Gefühl, 
etwas zu leisten, und dies wirkt sich 
positiv auf mein Privatleben aus.
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